grupo
AlmagroMur

VALVULAS Y ACCESORIOS PARA RIEGO
Y OBRA CIVIL

ADAPTADORES: union mutTipinmeTRO GRAN TOLERANCIA

MATERIALES:
1 CUERPO CENTRAICENTER SLEEVE | FUNDICION DUCTIL GGG-50DUCTIL IRON
2-5 | OREJETABRACKET FUNDICION DUCTIL GGG-50DUCTIL IRON
3-6 | JUNTA DE CIERRERUBBER SEAL E.P.D.M/E.P.D.M
4-7 | TORNILLERIARECTANGULAR BOLT | ACERO CINCADOSTEEL

GRUPO ALMAGROMUR, S.L  Pol.Ind.La Polvorista C/cieza S/N 30500-MOLINA DE SEGURA (MURCIA) B 968-616060 Fax: 968-612953
< comercial@grupoalmagromur.es

V.
ww £
150 9001 z
BUREAU VERITAS
Certification

=157

1

1828




grupo
AlmagroMur

VALVULAS Y ACCESORIOS PARA RIEGO

Y OBRA CIVIL

]
=
1
i
o

= 4

@ D1 @ D2 E F Al A2 H1 H2 PESO
156-194 191-229 180 294 338 371 4-M14X100 44xmo0 22.20
191-229 216-257 180 293 371 397 4-M14X100 G4XIMO00 28.80
216-257 271-309 200 314 397 448 6-M14X100 @BXIMO00 32.90
311-349 351-389 200 323 490 530 6-M16X100 GXIMO0 37.60
351-389 396-434 200 322 530 576 6-M16X100 GXIM00 42.00
396-434 436-469 200 322 576 61% 6-M16X100 GXIM00 45.30
396-434 471-504 200 328 576 646 6-M16X100 @BXIMO00 49.50
396-434 506-539 200 328 576 683 6-M16X100 10-XM@ 56.20
471-504 506-539 200 328 646 683 6-M16X100 10-Xmm 58.00
471-504 541-574 200 333 6446 718 6-M16X100 10-KIM@ 63.00
506-539 541-574 200 333 683 718 10-M16X100 10-MI®X 65.60
576-609 611-644 200 333 753 788 10-M16X100 MI®X100 71.00

GRUPO ALMAGROMUR, S.L  Pol.Ind.La Polvorista C/cieza S/N 30500-MOLINA DE SEGURA (MURCIA) & 968-616060 Fax: 968-612953
;X comercial@grupoalmagromur.es

BUVE
150 9001

BUREAU VERITAS
Certification

5
U
=15

7828



